
ЗАТВЕРДЖЕНО
рішення Старобільської міської ради
“30” листопада 2021 р. № 21/12

Міська програма
підтримки сімей та здійснення соціального захисту дітей, які

опинились у складних життєвих обставинах, дітей-сиріт та дітей,
позбавлених батьківського піклування

на 2022-2023 роки

Старобільськ
2021 рік



1. Паспорт Програми

Назва
програми:

Міська програма підтримки сімей та здійснення
соціального захисту дітей, які опинились у складних
життєвих обставинах, дітей-сиріт та дітей, позбавлених
батьківського піклування на 2022-2023 роки

Мета програми Метою програми є: формування та реалізація на території
Старобільської міської територіальної громади соціальної
політики, спрямованої на комплексне забезпечення прав і
інтересів дітей, створення найкращих умов для їх життя і
розвитку.

Ініціатор
розроблення
Програми

Відділ «Служба у справах дітей» Старобільської міської
ради Луганської області

Дата, номер і
назва
нормативно-
правових
актів, на основі
яких
розроблено
Програму:

Конституція України від 28.06.1996;
Конвенція ООН про права дитини від 27.02.1991;
Сімейний кодекс України від 10.01.2002 № 2947;
Цивільний кодекс України від 16.01.2003 № 435;
Закон України «Про органи і служби у справах для
дітей та спеціальні установи для дітей» від 24.01.1995 №
20/95-ВР;
Закон України «Про забезпечення організаційно- правових
умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей,
позбавлених батьківського піклування» від 13.01.2005 №
2342;
Закон України «Про запобігання та протидію домашньому
насильству» від 07.12.2017 № 2229-VIII
Закон України «Про охорону дитинства» від 26.04.2001 №
2402;
Закон України «Про освіту» від 05.09.2017 №2145-VIII;
Постанова Кабінету Міністрів України «Про затвердження
типових положень про службу у справах дітей» від
30.08.2007 № 1068;Указ Президента України «Про День
усиновлення» від 27.11.2008 № 1088;
Указ Президента України «Про питання щодо
забезпечення реалізації прав дітей в Україні» від
16.12.2011 № 1163/2011;
Постанови Кабінету Міністрів України «Питання
діяльності органів опіки та піклування, пов’язаної із
захистом прав дитини» від 24.09.2008 № 866;
Постанова Кабінету Міністрів України «Про затвердження
Порядку провадження діяльності з усиновлення та
здійснення нагляду за дотриманням прав усиновлених дітей»
від 08.10.2008 № 905;



Постанова Кабінету Міністрів України від 20.08.2021 №893
“Деякі питання захисту прав дитини та надання послуги
патронату над дитиною”;
Програма є послідовним продовженням Міської Програми
подолання дитячої безпритульності та бездоглядності і
здійснення соціального захисту дітей, які опинились у
складних життєвих обставинах на 2021 рік, затвердженої
рішенням Старобільської міської ради від 23.12.2020 №3/27.

Головний
розробник
Програми

Відділ «Служба у справах дітей» Старобільської міської
ради Луганської області

Співрозробни-
ки

Виконавчий комітет Старобільської міської ради
Луганської області

Відповідаль-
ний
виконавець

Виконавчий комітет Старобільської міської ради
Луганської області, Відділ «Служба у справах дітей»
Старобільської міської ради Луганської області

Співвиконавці
Програми

Відділ соціального захисту населення Старобільської
міської ради, Комунальна установа “Старобільський
міський центр соціальних служб”

Термін
реалізації
Програми

2022- 2023 роки

Загальний
обсяг
фінансових
ресурсів,
необхідних для
реалізації
Програми, за
роками:

2022 рік – 47690 грн. 2023 рік – 48765 грн.

Всього: 96455,0 грн.

Програма буде фінансуватись за кошти бюджету
Старобільської міської ради Луганської області.

Очікувані
результати
виконання

У результаті реалізації програми буде:
-проведено 12 профілактичних рейдів “Урок”, “Вулиця”,
“Вокзал” кожен рік та виявлення дітей, які залишились без
батьківського піклування або мають ознаки СЖО;



-здійснено 18 профілактичних виїздів у родини, які опинились
у складних життєвих обставинах (далі-СЖО) або мають
ознаки СЖО, кожен рік та надання їм необхідної соціальної
допомоги;
-проведено 12 виїзних інформаційно-консультаційних бесід
кожен рік з питань розвитку сімейних форм виховання дітей-
сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування
(створення прийомних сімей, дитячого будинку сімейного
типу) та соціальної послуги патронату;
-організовано та проведено 3 святкових дозвільних заходів та
соціальних акцій кожен рік для дітей-сиріт, дітей, позбавлених
батьківського піклування, дітей СЖО до Дня захисту дітей, до
Дня знань, до Різдвяних та Новорічних свят;
-провести захід до Дня усиновлення та відзначення
прийомних батьків, опікунів/піклувальників, усиновлювачів,
популяризація сімейних форм виховання дітей;
-запроваджено соціальну послугу патронату над дитиною та
створено по 1 родині патронатного вихователя протягом
кожного року, та забезпечено тимчасове сімейне влаштування
дітей з СЖО, надано поворотну фінансову допомогу/резервні
кошти патронатному вихователю.

Ключові
показники
ефективності

- збільшено на 10 % кількість дітей, ніж у 2021 році, які
залишились без належного батьківського піклування, мають
ознаки СЖО або опинились у СЖО, виявлених у ході
проведення профілактичних рейдів (до 20 дітей), та надання
їм необхідної допомоги спільно із старостатами та
суб’єктами соціальної роботи;
- збільшено на 10 % кількість дітей, ніж у 2021 році,
охоплених у ході проведення заходів до Дня захисту дітей,
Дня знань, Різдвяних та Новорічних свят (22 дітей зі СЖО, 64
дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та
дітей інших пільгових категорій) та посилено їх соціальний
захист;
- кількість залучених громадян до інформаційно-
консультаційних бесід кожен рік з питань розвитку сімейних
форм виховання дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського
піклування, а саме: прийомних сімей, дитячого будинку
сімейного типу, складе понад 500 осіб;
- підготовлено 2 кандидатури потенційних патронатних
вихователів (по 1 родині кожен рік) та направлено їх на
навчання до Луганського обласного центру соціальних служб;
- організована діяльність по 1 сім’ї патронатного вихователя
кожен рік та влаштовано на тимчасове сімейне перебування 2
- 4 дітей (у разі необхідності);
-інші показники, що наведені у додатку 1 до Програми.



2. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована програма

У відповідності із Конституцією України, Загальною декларацією прав
людини Організації Об’єднаних Націй та Конвенцією ООН про права дитини -
діти мають право на особливу турботу й допомогу, забезпечення та захист їх
прав і свобод.

Сім’я є першоосновою духовного, економічного та соціального розвитку
суспільства. Саме її визнано найкращою умовою для виживання, захисту і
розвитку дітей, основним осередком суспільства, природним середовищем для
людини.

Передові практики соціального розвитку територіальних громад України
доводять, що існує необхідність створення у Старобільській міській
територіальній громаді ефективної моделі надання якісних соціальних послуг
сім’ям, дітям та молоді, які опинилися в складних життєвих обставинах, і
потребують сторонньої допомоги за місцем їх проживання.

Розроблення та прийняття Міської програми підтримки сімей та
здійснення соціального захисту дітей, які опинились у складних життєвих
обставинах, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування на
2022-2023 роки, обумовлено необхідністю визначення на рівні громади
конкретних заходів захисту, підтримки та розвитку сім'ї, попередження або
мінімізація складних життєвих обставин в родинах з дітьми та надання
соціальної підтримки таким сім’ям.

У новоствореній Старобільській міській територіальній громаді станом на
01 листопада 2021 року мешкає 6185 дітей. У 10 старостинських округах, деякі
з яких розташовані віддалено від міста Старобільськ, перебувають у
соціальному полі зору: 158 дітей з вадами здоров’я, 135 дітей з
малозабезпечених сімей, 451 дитина, яка мешкає в багатодітних родинах, 22
дітей, які проживають у складних життєвих обставинах, 910 внутрішньо
переміщених дітей (із зони проведення АТО/ООС).

Одним із завдань суб’єктів соціальної роботи громади по відношенню до
дітей, які зараховані до державних інституцій, є створення умов для їх
прожиття та навчання за місцем своєї реєстрації.

Протягом 2021 року термінового тимчасового влаштування потребували 5
дітей (3 хлопчика, 2 дівчинки), які були вилучені із своїх біологічних родин у
зв’язку із загрозою їх життю та здоров’ю, невиконанням їх батьками своїх
обов’язків, не створенням для дітей необхідних умов для їх фізичного та
розумового розвитку. Відсутність у громаді соціальної послуги патронату над
дитиною спричинило влаштування 3-х хлопчиків до державних інституцій.

Тому головним завданням у громаді є розвиток сімейних форм виховання,
особливо прийомних сімей, яких на території громади тільки 3, які виховують 4
дівчат категорії діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, та
створення дитячого будинку сімейного типу.



Комплекс соціальних послуг для таких сімей повинен бути потужним та
ефективним, заради того, щоб діти зростали в рідних родинах, а батьки стали
спроможними виконувати свої обов’язки. Згідно з Порядком взаємодії суб’єктів
соціальної роботи з сім’ями, які опинились у складних життєвих обставинах, з
метою своєчасного виявлення батьків або осіб, що їх замінюють, які
ухиляються від виконання передбачених законодавством обов’язків, щодо
створення належних умов для життя, навчання та виховання дітей, Відділом
«Служба у справах дітей» Старобільської міської ради протягом 2021 року
проведено понад 12 рейдів. За результатами роботи попереджено 3 батьків
відносно 7 дітей (4 хлопчика, 3 дівчинки) за невиконання батьківських
обов’язків та ініційовано притягнення їх до адміністративної відповідальності.

Також, потребує удосконалення механізм та якість надання соціальних
послуг у громаді сім’ям з дітьми, їх розвиток за місцем проживання родин.

3. Визначення мети програми

Метою програми є: формування та реалізація на території
Старобільської міської територіальної громади соціальної політики,
спрямованої на комплексне забезпечення прав і інтересів дітей, створення
найкращих умов для життя і розвитку кожної дитини.

4. Визначення цільових груп, які отримають вигоду від
впровадження програми

Станом на 01.11.2021р. на території громади мешкає 6185 дітей.
На обліку Відділу «Служба у справах дітей» Старобільської міської ради

перебуває 22 дитини, які опинилися в складних життєвих обставинах (з них: 13
дівчат та 9 хлопців).



У полі зору знаходиться 8 дітей, батьки яких влаштували їх за власними
заявами до державних дитячих закладів на навчання (з них: 2 дівчат та 6
хлопців).



62 дитини-сироти та дитини, позбавленої батьківського піклування, з яких
44 - влаштовані під опіку/піклування, 6 - в прийомні сім’ї, 2 - в дитячому
будинку сімейного типу, 9 - влаштовані до державних закладів, 1 - тимчасово
влаштована в родину рідних (з них: 25 дівчат та 37 хлопців).



Протягом 2021 року поставлено на облік 4 дітей-сиріт та дітей,
позбавлених батьківського піклування, знято у зв’язку із повноліттям 3 дітей.

Також, на обліку Відділу “Служба у справах дітей” Старобільської міської
ради перебуває 15 родин усиновлювачів, в яких виховується 18 усиновлених
дітей, які потребують нагляду за станом їх утримання та проживання (з них 10
дівчат та 8 хлопців).

Крім того, на території Старобільської міської територіальної громади є
три прийомних сім'ї, в яких виховується 4 дітей-сиріт, дітей, позбавлених
батьківського піклування, дві сім'ї потенційних усиновлювачів, одна сім'я
кандидатів на створення прийомної сім’ї.

Потенційною цільовою аудиторією програми можуть стати 18 дітей, які
виховуються в родинах, які потрапили у поле зору Відділу “Служба у справах
дітей” Старобільської міської ради (з них 6 дівчат та 12 хлопців), та 15
неповнолітніх, які скоїли правопорушення (з них 15 хлопців).

Соціально-профілактична робота, яку планують виконати Відділ “Служба
у справах дітей” Старобільської міської ради, Старобільський міський центр
соціальних служб та інші співвиконавці програми та суб’єкти соціальної роботи,
буде спрямована на запобігання потраплянню в складні життєві обставини
сімей, дітей та молоді, виявлення сімей, які вже опинилися з різних причин в
складних життєвих обставинах, попередження правопорушень, насильства, та
негативних явищ в суспільстві.

Програма покликана у першу чергу усунути або ж мінімізувати складні
життєві обставини у сім’ях, які потрапили у складні життєві обставини спільно
із суб’єктами соціальної роботи.

Зазначені цільові групи отримають вигоду від впровадження програми та
будуть залучені до її заходів.

5. Обгрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми,
показники результативності

Кваліфікована діяльність із здійснення заходів для поліпшення або
відтворення якості життєдіяльності, повернення до повноцінного життя осіб,



які перебувають у складних життєвих обставинах та потребують сторонньої
допомоги - є виключним і переважним видом діяльності суб’єктів соціальної
роботи. Причини, з яких діти часто стають бездоглядними, це: сімейні
проблеми, неспроможність та безвідповідальність батьків щодо виховання
власних дітей, різноманітні правопорушення та інші складні життєві обставини.

Основними напрямками подолання соціального сирітства, профілактики
правопорушень та здійснення соціального захисту дітей, які опинились у
складних життєвих обставинах, є соціально-правова підтримка цієї категорії
дітей та сімей, вжиття комплексу заходів щодо їх соціальної адаптації,
поширення сімейних форм виховання дітей-сиріт і дітей, позбавлених
батьківського піклування, забезпечення інтеграції зусиль, спрямованих на
захист прав дітей, які опинились у складних життєвих обставинах, дітей-сиріт і
дітей, позбавлених батьківського піклування.

Відділом “Служба у справах дітей” та Комунальною установою
“Старобільський міський центр соціальних служб” Старобільської міської ради
Луганської області планується активізувати роботу, спрямовану на раннє
виявлення, взяття на облік, проведення роботи з сім’ями та дітьми, що
опинилися в складних життєвих обставинах, організацію їх соціального
супроводження.

На сьогодні, позбавлення батьків батьківських прав, які не займаються
вихованням дітей, вчиняють насильство або жорстоко поводяться з дітьми,
порушують їх права - це крайня міра. В умовах реформи деінституалізації,
сучасні підходи до таких випадків - це створення таких соціальних послуг у
громаді, які б забезпечили подолання кризової ситуації, в якій опинилася
родина, та збереження біологічної сім’ї для дитини/дітей, недопущення
потрапляння їх до державних закладів. Послуги патронату або тимчасового
перебування потребували протягом 2021 року 10 дітей, які виховувались у
сім’ях, які опинились у складних життєвих обставинах.

Одним із шляхів вирішення такої проблеми у громаді є створення та
організація діяльності сім’ї патронатного вихователя.

Згідно із статтею 252 Сімейного кодексу України, патронат над дитиною -
це тимчасовий догляд, виховання та реабілітація дитини в сім’ї патронатного
вихователя на період подолання дитиною, її батьками або іншими законними
представниками складних життєвих обставин.

Постанова Кабінету Міністрів України від 20.08.2021 №893 “Деякі питання
захисту прав дитини та надання послуги патронату над дитиною” визначає
правові засади функціонування патронату, як тимчасового сімейного
перебування дитини, яка опинилась у складних життєвих обставинах.

Патронат над дитиною згідно із статтею 252 Сімейного кодексу України це
тимчасовий догляд, виховання та реабілітація дитини в сім’ї патронатного
вихователя на період подолання дитиною, її батьками або іншими законними
представниками складних життєвих обставин.

Відповідно до п.12 Постанови Кабінету Міністрів України від 20.08.2021р.
№893, та з метою запровадження патронату, обов’язковою умовою є
нарахування з місцевого бюджету поворотної фінансової допомоги, резервних



коштів, що виплачуються патронатному вихователю для своєчасного
забезпечення догляду, виховання та реабілітації дитини, влаштованої до сім’ї
патронатного вихователя, до моменту отримання державної соціальної
допомоги, яка надходить з державного бюджету України.

Відповідно до цього, для впровадження цієї послуги на території
Старобільської міської територіальної громади потрібно передбачити
поворотну фінансову допомогу, резервні кошти, в місцевому бюджеті, в рамках
цієї програми, у розмірах, передбачених законодавством України (сума
резервних коштів повинна відповідати встановленому розміру соціальної
допомоги з розрахунку одночасного влаштування до сім’ї патронатного
вихователя двох дітей і становить 2,5 прожиткового мінімуму на кожну дитину
відповідного віку (від 6 років до18 років).

Передбачається протягом 2022 року створити 1 патронатну родину та у
2023 році - ще 1 патронатну родину.

Станом на сьогодні, у Старобільській міській громаді потребують
влаштування на сімейні форми виховання 9 дітей-сиріт та дітей, позбавлених
батьківського піклування, які виховуються у дитячих державних інституціях.

Потребує активізації робота із розвитку сімейних форм виховання дітей-
сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, а саме прийомних сімей
та дитячого будинку сімейного типу, або наближених до сімейних - малого
групового будинку.

Показники результативності програми:
-збільшення на 10% кількості дітей, ніж у 2021 році, які залишились без
належного батьківського піклування, мають ознаки СЖО або опинились у
СЖО, за рахунок їх виявлення, у ході профілактичних рейдів (до 20 дітей), та
надання їм необхідної допомоги спільно із старостатами та суб’єктами
соціальної роботи;
-збільшення на 10 % кількості дітей, ніж у 2021 році, охоплених у ході
проведення заходів до Дня захисту дітей, Дня знань, Різдвяних та Новорічних
свят (22 дітей зі СЖО, 64 дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського
піклування, та дітей інших пільгових категорій) та посилити їх соціальний
захист;
-залучення понад 500 громадян до інформаційно-консультаційних бесід кожен
рік з питань розвитку сімейних форм виховання дітей-сиріт, дітей, позбавлених
батьківського піклування, а саме: прийомних сімей, дитячого будинку
сімейного типу;
-підготовка кандидатур у потенційні патронатні вихователі по 1 родині кожен
рік та направлення їх на навчання;
-підготовка 2 кандидатур патронатних вихователів та направлення їх на
навчання до Луганського обласного центру соціальних служб;
-організація діяльності по 1 сім’ї патронатного вихователя кожен рік та
влаштування на тимчасове сімейне перебування 2 - 4 дітей (у разі необхідності);
-інші показники, що наведені у додатку 1 до Програми.

6. Очікувані результати виконання програми



Реалізація даної Програми дозволить:
-провести 12 профілактичних рейдів “Урок”, “Вулиця”, “Вокзал” кожен рік та
виявлення дітей, які залишились без батьківського піклування або мають
ознаки СЖО;

-здійснити 18 профілактичних виїздів у родини, які опинились у складних
життєвих обставинах (далі-СЖО) або мають ознаки СЖО, кожен рік та надання
їм необхідної соціальної допомоги;

-провести 12 виїзних інформаційно-консультаційних бесід кожен рік з питань
розвитку сімейних форм виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених
батьківського піклування (створення прийомних сімей, дитячого будинку
сімейного типу) та соціальної послуги патронату;
-організувати та провести 3 святкових дозвільних заходів та соціальних акцій
кожен рік для дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей
СЖО до Дня захисту дітей, до Дня знань, до Різдвяних та Новорічних свят;

-провести захід до Дня усиновлення та відзначення прийомних батьків,
опікунів/піклувальників, усиновлювачів, популяризація сімейних форм
виховання дітей;

-запровадити соціальну послугу патронату над дитиною та створення по 1
родині патронатного вихователя протягом кожного року, та забезпечити
тимчасове сімейне влаштування дітей з СЖО та запланувати поворотну
фінансову допомогу/резервні кошти патронатному вихователю;

-щорічно здійснювати ефективні заходи із попередження бездоглядності та
безпритульності дітей на території Старобільської міської територіальної
громади у відповідності до вимог чинного законодавства;

-постійно надавати комплексну соціальну допомогу дітям, які потрапили у
складну життєву ситуацію, у тому числі тим, які потрапили у поле зору
суб’єктів соціальної роботи, у разі необхідності.

7.Обсяги та джерела фінансування програми

Фінансування заходів, що додаються до програми для її виконання,
здійснюватимуться за рахунок коштів бюджету Старобільської міської
територіальної громади, із залученням інших джерел фінансування, не
заборонених законодавством України (залучення благодійних фондів та
гуманітарної допомоги).

Обсяги фінансування Програми визначаються при затвердженні бюджету
Старобільської міської територіальної громади на кожен рік, або при внесенні
змін до нього протягом бюджетного року, і можуть коригуватися у залежності
від рівня цін та можливостей місцевого бюджету на відповідний фінансовий рік.
Програма розроблена на період: 2022-2023 роки.



Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання програми:

Джерела фінансування
програми

Обсяг фінансування, грн.
2022 рік 2023 рік

Бюджет Старобільської
міської територіальної
громади
(місцевий бюджет)

47690,00 48765,00

Інші джерела, не
заборонені чинним
законодавством

- -

Разом: 47690,00 48765,00

Обсяг щорічних асигнувань, спрямованих на реалізацію Програми,
визначається у видатковій частині бюджету Старобільської міської
територіальної громади та зазначені у додатках 2 та 3 до Програми.

8. Строки та етапи виконання програми

Міську програму підтримки сімей та здійснення соціального захисту дітей,
які опинились у складних життєвих обставинах, дітей-сиріт, позбавлених
батьківського піклування планується виконати протягом 2022 та 2023 років,
шляхом виконання заходів, які додаються до Програми (додаток 4).

Програма - це комплекс заходів соціального захисту, які розраховані на
кожен рік окремо та направленні на підтримку дітей, які знаходяться у
складних життєвих обставинах.

Заходи, що наведені у додатку 4 до Програми, передбачають: проведення
профілактичних рейдів „Урок” «Вулиця”, «Вокзал» з метою виявлення дітей,
які залишились без батьківського піклування, здійснення контролю за умовами
утримання та виховання дітей в сім’ях, які опинились у складних життєвих
обставинах, здійснення контролю за умовами утримання та виховання дітей в
сім’ях, опікунів та піклувальників, прийомних сім’ях, здійснення виїздів та
проведення профілактичних бесід в навчальних закладах громади, проведення
інформаційно-роз’яснювальної роботи з мешканцями громади щодо розвитку
сімейних форм виховання дітей (створення дитячих будинків сімейного типу,
прийомних та патронатних сімей, влаштування дітей під опіку та піклування),
проведення святкового заходу “Барви дитинства” до Дня захисту дітей,
організація участі прийомних батьків, опікунів, піклувальників, усиновлювачів,
у обласному заході до Дня захисту дітей, проведення акції "Жодної дитини без
уваги" до Дня знань, привітання прийомних батьків, опікунів, піклувальників,
усиновлювачів громади з нагоди "Дня усиновлення", організація участі
прийомних батьків, опікунів/піклувальників, дітей-сиріт, дітей, позбавлених
батьківського піклування, та дітей які опинилися в складних життєвих
обставинах у обласному святі “День усиновлення”, привітання дітей-сиріт,
дітей, позбавлених батьківського піклування та дітей, які опинилися у складних



життєвих обставинах з нагоди Різдвяних та Новорічних свят та запровадження
послуги патронату у громаді.

9. Координація та контроль за ходом виконання програми

Координація та забезпечення взаємодії з установами, організаціями,
закладами, громадськими об’єднаннями з питань реалізації програми
покладається на Відділ «Служба у справах дітей» Старобільської міської ради
Луганської області

Виконання Програми покладається на Відділ «Служба у справах дітей»
Старобільської міської ради Луганської області та Виконавчий комітет
Старобільської міської ради Луганської області.

Контроль за виконанням програми покладається на постійну комісію з
питань охорони здоров’я, соціального захисту населення, освіти, культури,
туризму, молоді і спорту Старобільської міської ради Луганської області та
заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів
відповідного напряму.

Звітування за результатами виконання Програми покладається на Відділ
“Служба у справах дітей” Старобільської міської ради Луганської області 1 раз
у першому кварталі 2023 та 2024 роках перед Старобільською міською радою.

Основною умовою реалізації програми є злагоджена робота та
цілеспрямовані дії усіх її учасників, направлені на удосконалення
соціальної підтримки сімей, які опинились у складних життєвих обставинах,
дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування на території
Старобільської міської територіальної громади.

Зміни та доповнення до програми вносяться її розробником за
результатами моніторингової діяльності.



Додаток 1 до Програми

ПОКАЗНИКИ РЕЗУЛЬТАТИВНОСТІ

Міської програми підтримки сімей та здійснення соціального захисту дітей,
які опинились у складних життєвих обставинах, дітей-сиріт та дітей,

позбавлених батьківського піклування на 2022-2023 роки

№
з/п

Назва
показника

Одиниця
виміру

Вихідні дані на
початок дії
програми

1 етап виконання програми
II етап
(20_-20_
роки)

III етап (20_-
20_ роки)

2022рік 2023рік 20_ рік
1 2 3 4 5 6 7 8 9

І. Показники затрат

1

Загальна сума
витрат на
проведення
заходів

тис.грн. прогнозований
розрахунок

34,6 34,6 - - -

2

Поворотна
фінансова

допомога/резервні
кошти

патронатному
вихователю

тис.грн. прогнозований
розрахунок

13,09 14,165 - - -

II. Показники продукту

1

Кількість
спеціалістів,
залучених до

заходів

од. штатний
розпис

4 4 - - -

2

Кількість дітей,
які отримали
послугу
патронату

залучених
до

патронату

прогнозований
розрахунок

2 2 - - -

3

Кількість заходів
за програмою

од. прогнозований
розрахунок

11 11 - - -



4

Кількість дітей,
які опинились у
СЖО та дітей-
сиріт, дітей,
позбавлених
батьківського
піклування

од. статистичні
дані

84 84 - - -

5

Кількість громадян,
які залучених до
інформаційно-
консультаційних
бесід з питань

розвитку сімейних
форм виховання

од. прогнозований
розрахунок

500 500 - - -

III. Показники ефективності

1

Середні витрати
на проведення 1
заходу з питань

дітей

тис.грн. прогнозований
розрахунок

3,145 3,145 - - -

2

Середні витрати
на поворотну
фінансову

допомогу/резервні
кошти

патронатному
вихователю

тис.грн. прогнозований
розрахунок

6,545 7,083 - - -

IV. Показники якості

1

Питома вага
дітей, охоплених
заходами до

кількості дітей,
що перебувають

на обліку у
Відділі “ССД”

відс. - 100 100 - - -

2

Ефективність
впровадження

послуги патронату у
громаді

відс. - 100 100 - -



Додаток 2 до Програми

РЕСУРСНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

Міської програми підтримки сімей та здійснення соціального
захисту дітей, які опинились у складних життєвих обставинах, дітей-сиріт

та дітей, позбавлених батьківського піклування на 2022-2023 роки

Обсяг коштів, що
пропонується залучити на
виконання Програми

Етапи виконання програми Всього
витрат на
виконання
Програми

Іетап 2022 рік IIетап
2023 рік

III

2022 рік - - 2023
рік

20 -
20
роки

1 2 5 6 7
Обсяг ресурсів, всього,

зокрема:
47690,0 - - 48765,0 - 96455,0

державний бюджет - - - - - -
Бюджет Старобільської
міської територіальної

громади

47690,0 - - 48765,0 - 96455,0

кошти небюджетних
джерел

- - - - - -



Додаток 3 до Програми

НАПРЯМИ ДІЯЛЬНОСТІ І РЕАЛІЗАЦІЇ

Міської програми підтримки сімей та здійснення соціального захисту дітей, які опинились у складних
життєвих обставинах, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування на 2022-2023 роки

№
З/П Завдання Зміст заходів

Термін
виконання Виконавці

Джерела
фінансування

Обсяги фінансування по роках, тис. грн Очікуваний
результатІ рік ІІ рік III рік Всього

І кв. II кв. III кв. IV кв.
План Факт План Факт План Факт План Факт План Факт ПланФактПлан Факт

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21

Завдання (зазначаються для комплексних програм)
1 Проведення святкового

дозвільного заходу до Дня
захисту дітей “Барви
дитинства”

Травень
місяць

Відділ “Служба у
справах дітей”

Бюджет
Старобільської

міської
територіальної

громади

- - 8,4 8,4 - - - - 8,4 8,4 - - 16,8 16,8 Приділення
уваги дітям
пільгових
категорій, їх
соціальний
захист

2 Проведення акції жодної
дитини без уваги

Серпень
місяць

Відділ “Служба у
справах дітей”

Бюджет
Старобільської

міської
територіальної

громади

- - - - 4,4 4,4 - - 4,4 4,4 - - 8,8 8,8 Приділення
уваги дітям
пільгових
категорій, їх
соціальний
захист

3 Привітання прийомних
батьків, опікунів,
піклувальників,
усиновлювачів громади з
нагоди “Дня усиновлення”

Вересень
місяць

Відділ “Служба у
справах дітей”

Бюджет
Старобільської

міської
територіальної

громади

- - - - 5,0 5,0 - - 5,0 5,0 - - 10,0 10,0 Популяризація
сімейних форм
виховання
дітей-сиріт



4 Привітання дітей-сиріт,
дітей, позбавлених
батьківського піклування
та дітей, які опинилися у
складних життєвих
обставинах з нагоди
Різдвяних та Новорічних
свят

Грудень
місяць

Відділ “Служба у
справах дітей”

Бюджет
Старобільської

міської
територіальної

громади

16,8 16,8 16,8 16,8 33,6 33,6 Приділення
уваги дітям
пільгових
категорій, їх
соціальний
захист

5 Планування поворотної
фінансової
допомоги/резервнихкоштів
патронатному вихователю

Січень
місяць

Відділ “Служба у
справах дітей”

Бюджет
Старобільської

міської
територіальної

громади

13,09 13,09 - - - - - - 14,165 14,165 - - 27,255 27,255 Запровадження
послуги
патронатного
вихователя та
влаштування
дітей, які
опинились у
СЖО

Разом за програмою 13,09 13,09 8,4 8,4 9,4 9,4 16,8 16,8 48,765 48,765- - 96,455 96,455

Примітка:

У графі 6 «Джерела фінансування» вказуються джерела ресурсів, за кошт яких буде виконуватися захід (державний, обласний, міської територіальної громади)
бюджети, не бюджетні джерела – кредитні ресурси, кошти суб’єктів підприємницької діяльності, кошти населення тощо).
У випадку, якщо виконання окремих заходів не потребує вкладення коштів, а головний виконавець програми все одно вважає необхідним їх включення до
програми, що вплине на загальні результати програми, у графі 6 «Джерела фінансування» зазначається «фінансування не потребує»



20

Додаток 4 до Програми

Основні заходи
щодо виконання Міської програми підтримки сімей та здійснення

соціального захисту дітей, які опинились у складних життєвих обставинах,
дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування

на 2022-2023 роки

№
з/
п

Зміст заходу Термін
проведенн

я

Назва витрат Орієнтовн
а

сума, грн.
на 2022
рік

Орієнтовн
а сума,
грн.

на 2023
рік

1 Проведення
профілактичних рейдів
„Урок” «Вулиця”,
«Вокзал» з метою
виявлення дітей, які
залишились без
батьківського
піклування

1 раз на
місяць

- - -

2 Здійснення контролю
за умовами утримання
та виховання дітей в
сім’ях, які опинились
у складних життєвих
обставинах

1 раз на 2
місяць

- - -

3 Здійснення контролю
за умовами утримання
та виховання дітей в
сім’ях, опікунів та
піклувальників,
прийомних сім’ях

1 раз на
місяць

- - -

4 Здійснення виїздів та
проведення
профілактичних бесід
в навчальних закладах
громади

1 раз на
місяць

- - -

5 Проведення
інформаційно-
роз’яснювальної
роботи з мешканцями
громади щодо
розвитку сімейних
форм виховання дітей
(створення дитячих
будинків сімейного
типу, прийомних та

1 раз на 2
місяці

- - -
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патронатних сімей,
влаштування дітей під
опіку та піклування)

6 Проведення
святкового заходу
“Барви дитинства” до
Дня захисту дітей

травень
місяць

84 дітей (діти, які опинились у
складних життєвих обставинах
(далі - СЖО) та діти-сироти,
діти, позбавлені батьківського
піклування) х
100,00грн.(солодощі)=8400,00гр
н.

8400,00 8400,00

7 Організація участі
прийомних батьків,
опікунів,
піклувальників,
усиновлювачів, у
обласному заході до
Дня захисту дітей

червень
місяць

- - -

8 Проведення акції
"Жодної дитини без
уваги" до Дня знань

серпень
місяць

22 дітей (діти, які опинились у
СЖО) х
200,00грн.(канцелярське
приладдя: 22 альбома, 22
набора фарб для малювання, 22
наборів кольорових олівців, 22
наборів фломастерів)
=4400,00грн.

4400,00 4400,00

9 Привітання
прийомних батьків,
опікунів,
піклувальників,
усиновлювачів
громади з нагоди "Дня
усиновлення"

Вересень
місяць

10 прийомних батьків,
опікунів/піклувальників та
усиновлювачів х
300,00грн.(подарунок)=3000,00г
рн.
20дітей х 100,00грн. (солодощі)
= 2000,00грн.
Разом: 5000,00грн.

5000,00 5000,00

10 Організація участі
прийомних батьків,
опікунів/піклувальник
ів, дітей-сиріт, дітей,
позбавлених
батьківського
піклування, та дітей
які опинилися в
складних життєвих
обставинах у
обласному святі “День
усиновлення”

Вересень
місяць

- - -

11 Привітання дітей-
сиріт, дітей,
позбавлених
батьківського
піклування та дітей,
які опинилися у
складних життєвих

Грудень
місяць

84 дітей (діти, які опинились у
СЖО та діти-сироти, діти,
позбавлені батьківського
піклування) х
200,00грн.(солодощі)
=16800,00грн.

16800,00 16800,00
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обставинах з нагоди
Різдвяних та
Новорічних свят

Запровадження послуги патронату та поворотної фінансової допомоги
(резервні кошти) (Постанова КМУ від 20.08.2021р. №893 “Деякі питання захисту прав дитини та надання

послуги патронату над дитиною)
12 Поворотна фінансова

допомога/резервні
кошти патронатному
вихователю

Січень
місяць

Поворотна фінансова
допомога/резервні кошти
патронатному вихователю

13090,00
2 дітей х
6545,00гр
н (2,5
прож.
мін. для
дітей

віком від
6 до 18
років у
2022 році
х 2618,00
грн.)

=13090,0
0

грн.

14165,00
2 дітей х
7082,50гр
н (2,5
прож.
мін. для
дітей

віком від
6 до 18
років у
2023 році
х 2833,00
грн.)

=14165,0
0

грн.
Разом за програмою: 47690,00 48765,00


